

酷哥書記，水晶芭高手

文圖 / 才辰

李 坤益先生是大社果樹產銷班7班的書記，主要栽培水晶芭。平時雖然沉默寡言，做起事來卻勇猛十足。他生產的水晶芭，價格始終維持在高檔，曾經創下1公斤300元的紀錄。雖然別人認為水晶芭不好種，他卻不改其樂，3甲多的果園全部種水晶芭。



大社鄉李坤益農友



→ 2/3同意為通過，以符合民主表決程序。

「封溪」一年來，由柔性勸導著手，強力取締之後，經舉發23人次。而今，八卦力溪的溪流又恢復護溪前的舊觀，魚蝦有了新生命，魚兒爭相啄食石苔，魚鱗閃亮的美姿，被譽為「水中螢火蟲」。

「泰安鄉休閒農漁園區」開幕的那一天，筆者曾恭逢其盛。上午雖濛濛細雨，場地泥濘不堪，但仍吸引了大批遊客和村民前往共襄盛舉。

開園節目由台中「格拉納答國際廣告公司」的「點子王」史吉福、陳瑞明企劃製作，陳振欽主持，有「狂野」的原住民舞蹈，與柔情的客家採茶小調，歌聲震撼山林。

園遊會中還推出各種美食，與泡湯券摸彩，應有盡有，生動有趣。雪霸國



巡守隊的工作目標，著重八卦力溪沿岸的動植物生態保育工作

家公園特別支援「免費公車」，由溫泉區等地接送遊客前往各景點，並派口齒清晰的解說員，讓遊客體會原住民的歷史、風土與人情，聽來津津有味。

遊客都希望下次再來！但盼望有「定期班車」，解決交通問題。類似的行銷活動也能持續辦下去。

